

λόγους που αποφάσισε να συνεχίσει την καριέρα του στην Αυστραλία.

Ο Ιταλός άσος που βρέθηκε το προηγούμενο διάστημα στο «στόχαστρο» και του Ολυμπιακού, τόνισε στην συνέντευξη Τύπου που παραχώρησε ότι η απόφασή του πάρθηκε με αγωνιστικά αλλά και προσωπικά κριτήρια, ενώ πρόσθεσε πως αποτέλεσε επιπλέον κίνητρο το ότι ήθελε να ανακαλύψει μία άγνωστη για τον ίδιο χώρα.

Αναλυτικά όσα είπε ο Αλεσάντρο...

«Καλημέρα σε όλους και καλώς ήρθατε. Σας ευχαριστώ που βρίσκεστε εδώ, σε αυτή τη σημαντική μέρα της ζωής μου. Σας ανακοινώνω με χαρά πως είμαι παίκτης της Σύδνεϊ και επίσης. Τα επόμενα δύο χρόνια θα είμαι «Αυστραλός». Είμαι έτοιμος να αντιμετωπίσω μια νέα περιπέτεια στη ζωή μου και είμαι χαρούμενος που μοιράζομαι μαζί σας αυτή την είδηση.

Θα ήθελα να ευχαριστήσω όσες ομάδες ήρθαν σε επαφή μαζί μου και προσπάθησαν να με κάνουν δικό τους. Ήταν μια διαδικασία πρωτόγνωρη για μένα, αφού ποτέ στο παρελθόν δεν χρειάστηκε να αναζητήσω άλλη ομάδα. Οι ομάδες που μου έκαναν πρόταση προέρχονται από την Ιταλία και από το εξωτερικό, αλλά δεν θα ήθελα να αναφέρω ονόματα αυτή τη στιγμή, δεν έχει σημασία. Σημασία έχει πως επέλεξα την Σύδνεϊ, που, αν και βρίσκεται σε μακρινή απόσταση, σε ό,τι έχει να κάνει με την κουλτούρα και τη νοοτροπία είναι πιο κοντά από όσο φαντάζεστε.

Είμαι έτοιμος να ξεκινήσω τη νέα μου καριέρα, σε μια ομάδα που έχει σχεδιάσει το πρότζεκτ της γύρω από εμένα. Για το λόγο αυτό θέλω να ευχαριστήσω τη διοίκηση της νέας μου ομάδας και να τους υποσχεθώ πως θα κάνω τα πάντα για να τους δικαιώσω.

Η απόφασή μου πάρθηκε με κριτήρια αθλητικά και προσωπικά. Όλοι μιλούν για τη χώρα με τα καλύτερα λόγια και εγώ είμαι έτοιμος να ανακαλύψω την άγνωστη - σε μένα - Αυστραλία. Δεν βλέπω την ώρα να ξεκινήσω.

Η ομάδα, από όσα μου είπαν, θα πρωταγωνιστήσει στο πρωτάθλημα, οπότε πρέπει να ιδρώσουμε τη φανέλα μας και να δουλέψουμε σκληρά, αφού υπάρχει μεγάλη φιλοδοξία από όλους.

Θα ήθελα να ευχαριστήσω όσους βρίσκονται στο πλάι μου, τους γονείς μου και τον αδελφό μου, που έκανε και τις διαπραγματεύσεις. Ασφαλώς η σκέψη μου πηγαίνει και στην οικογένειά μου, τη γυναίκα μου και τα παιδιά μου. Θα είναι και για εκείνους μια περιπέτεια που αξίζει τον κόπο να ζήσουμε μαζί».



8 ΤΟΥ ΣΕΠΤΕΜΒΡΗ ΟΙ ΒΡΑΔΙΕΣ ΑΠΟΝΟΜΗΣ ΕΠΑΘΛΩΝ ΤΗΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΝΝΟ ΚΑΙ ΤΟΥ ΣΙΔΝΕΪ ΟΛΥΜΠΙΚ...

Σάββατο 8 Σεπτεμβρίου η βραδιά απονομής επάθλων του Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ θα λάβει χώρα στο κλαμπ της πρωταθλήτριας ομάδας του Μπόνιρινγκ (Bonnyrigg Sports Club), όπου θα ανακοινωθούν τα ονόματα της ιδανικής ενδεκάδας του Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ, ενώ θα απονεμηθούν τίτλοι στους καλύτερους για το 2012. Του καλύτερου ποδοσφαιριστή της σαιζόν, του καλύτερου διαιτητή, του πρώτου σκόρερ, των συλλόγων που διακρίθηκαν ιδιαίτερα. Κατά σύμπτωση!! αυτό το Σάββατο 8 Σεπτεμβρίου, επέλεξε και το Σίδνεϊ Ολύμπικ να διοργανώσει την βραδιά απονομής επάθλων για τις ομάδες του Ελληνικού συλλόγου. Ακριβώς την ίδια βραδιά που διοργανώνει και η Ποδοσφαιρική Ομοσπονδία ΝΝΟ (FNSW) απονομή επάθλων προς τιμή των 12 συλλόγων του Πρέμιερ Λιγκ, τιμώντας και βραβεύοντας τις καλύτερες ομάδες, τους καλύτερους ποδοσφαιριστές και παράγοντες της σαιζόν 2012. Δύσκολα έως ακατόρθωτο παράγοντες και ποδοσφαιριστές του Ελληνικού συλλόγου θα καταφέρουν να παραβρεθούν και στις δύο εκδηλώσεις.



THE 2012 GOLD MEDAL DINNER WILL BE HELD ON SATURDAY 8th OF SEPTEMBER AT BONNYRIGG SPORTS CLUB

where the announcement of the Player of the Year will be officially stated as well as the 2012 All-Star team of the year, Coach of the Year, Goalkeeper of the Year, Golden Boot award winner and Grade 20s Player of the Year.

